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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زرا لاقتنا نودب لااک ناگدننک دراو شورف ن�عت*

32412/5713/4/30 :هرامش
28/07/1369 :خیرات
:تسویپ

اهتکرشرب تایلام لک هرادا 
سارلا یلع صیخشت دراوم رد زرا لاقتنا نودب ناگدننکدراو تایلام لومشم دمآرد هبساحم و صیخشت هوحن درومرد هکنیابرظن
:دوشیم ررقم دحاو هیور زا یوریپ موزل تهج هب اذل ، تسا هدش ارجا یتوافتم یاهشور یتایلام یاههزوح رد

دراو لااک هک یلاسرد لااک یعقاو شورف غلبم تسا مزلا دوش هداد رارق ذخام شورف هنیرق دیاب تاررقم بسح هکیدراومرد -1
یتایلام بئارض لوادج یادتبا تاحیضوت تیاعر ابو ن�عت ربتعم هبستکم تاعلاطاو نقتم کرادمو دانسا ساسارب تسا هدش
.دوشب تایلام لومشم دمآرد ن�عت و بیرض لامعا هب مادقا ) یفاضا بئارض( لاسره هب طوبرم

لومرف زا هدافتسا هب راچان صیخشت نیرومام و دشابن رودقم کی دنبرددرکلمع هوحن هب شورف حیحص غلبمزا علاطا هاگره - 2
دانسا و کرادم هک تسا نآ حجرا هدراو یلااک هدش مامت تمیق ثیحزا دنوشیم شورف ن�عت یارب بئارض لودج یادتبا
دریگ رارق هبساحم ذخام دوشیم هئارا یو طسوت لااک ندرکدراو یارب یفرصم زرا دیرخ تمیق دروم رد هک یدوم یزاربا یمسر
هداد لااک شرافس هک یزوررددازآزرا تمیق دیاب دنکیمن هئارا تباب نیا زا یلوبق لباقو دنتسم کرادم یدوم هک یدراوم رد یلو
هب لااک هکیزور رد زرا تمیق دش علطم ناوتن یدوم فرط زا دنتسم کرادم هئارا مدع تلعب زین روکذم خیراتزا هکیتروص ردو هدش
یگدیسر هلحرمرد هکنیا زا معا فلاتخا دروم یاه هدنورپ دوشیمرکذتم همتاخ رد .دریگ رارق هبساحم ذخام تسا هدش دراو روشک
رودص اب لک زیمم رظن راهظا دروم تیعقاو تیاعرو لمعلاروتسد نیا ساسارب دیاب زین دشاب فلاتخا لح یاهتئیه ای لک زیمم
دومن علاطا بسک طوبرم ربتعم عجارم زا ناوتیم فلتخم یاهخیراترد دازآ یاهب زا یهاگآ یارب تسا یهیدب.دوش عقاو یار

. تسا هدیسر یتایلام یلاعیاروش د�ات هب همانشخب نیا دافم ددرگیم رکذتم انمض

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 152 هدام

هدام ،31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

1369/07/28 :دنس خیرات
30/4/5713/32412 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

کلاهتسا لباق یاه�اراد شورف*
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
شورف هدمع بیرض لامعا*
رد تایلام لومشم دمآرد ن�عت*
تمیق یانبم رب سارلا یلع نامز
و تادراو دروم رد لااک شورف

تارداص
صیخشت کلام دیابن هقباس*
دوش تایلام
لااک ناگدننک دراو شورف ن�عت*
زرا لاقتنا نودب
یلع نامز رد %50 تیفاعم*
یتسیاب یتارداص یاهلااک سارلا
و همان زیراو شورف هب تبسن
ددرگ لامعا زین زیاوج
یتایلام هدنورپ هب یگدیسر هوحن*
نیرشان
یگدیسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
هلیپ تایلام هبلاطم و صیخشت
و روشک یزرم طاقن رد لغاش نارو
نایدوم زا هطوبرم تایلام ذخا
یعقاو

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5713/32412 :همانشخب

30/4/5713/32412 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/3/152/1007 :همانشخب
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یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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